
1,0 M Streifen von der Decke

Decke hier als 2-Feld gerechnet.
keine von der Wänd sind tragend.



1,0 M Streifen von der Decke+ Eigengewicht der Wand im OG.

Nachweis Pos 215N1
ca 10 m2.
gd =1,35*((0,28*25*10)+(2*10))=121,5 kN
qd=1,5(2*10+1,2*10)=48 kN
Summe 169,5 kN

DSTN Nachweis  Pos 215.1

Die Wand hier geht durch.
Spannweite Pos 212=2,5 m

Nachweis Pos 203.1N1

Nachweis Pos 209N1

Nachweis Pos 226N1
ca 12 m2.
gd =1,35*((0,28*25*12)+(2*12))=145,8 kN
qd=1,5(2*12+1,2*12)=57,6kN
Summe 203,4 kN

DSTN Nachweis  Pos 226.1

Pos 204.3
MW
d=42,5
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